



ROMÂNIA
JUDEȚUL ALBA
COMUNA BLANDIANA

Localitatea Blandiana, str. Principală, nr. 15,
C.I.F. 4562303 tel/fax. 0258/760811

Anunț referitor la elaborarea unui/unor proiect(e) de act(e) normativ(e)

Numele autorității sau instituției publice : **Primăria comunei Blandiana**

Astăzi, 09.04.2024 (data afișării) Primăria comunei Blandiana, anunță deschiderea procedurii de transparență decizională a procesului de elaborare a proiectelor următoarelor acte normative:

Proiect de hotărâre nr. 39/2024 – aprobarea proiectului ordinii de zi a ședinței ordinare a Consiliului local Blandiana din data de 19 iulie 2024

Proiect de hotărâre nr. 40/2024 - privind analiza stadiului de înscriere a datelor în registrul agricol și stabilirea măsurilor pentru eficientizarea acestei activități la nivelul UAT Blandiana pe trimestrul II al anului 2024 - **Inițiator: Primar Gherman Nicolae.**

Proiect de hotărâre nr. 41/2024 - privind acordarea unui mandat special pentru aprobarea modificării tarifelor de operare pentru serviciile de salubritate prestate de asocieria RER VEST SA/RETIM ECOLOGIC SERVICE SA în baza Contractului de delegare prin concesiune a gestiunii activităților de colectare și transport a deșeurilor în Zona 2 Lot 2 Tărtăria cu nr. 223/27.12.2018- **Inițiator: Primar Gherman Nicolae.**

Proiect de hotărâre nr. 42/2024 - privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pentru anul 2024- **Inițiator: Primar Gherman Nicolae.**

Proiect de hotărâre nr. 43/2024 - privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenții, indicatorilor tehnico-economici actualizați și devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții „MODERNIZARE INFRASTRUCTURĂ RUTIERĂ ÎN COMUNA BLANDIANA, JUDEȚUL ALBA”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului - **Inițiator: Primar Gherman Nicolae.**

Documentația aferentă proiectelor de acte normative include:

- Referatele de aprobare privind necesitatea adoptării actelor normative propuse;
- Textul complet al proiectelor actelor respective;
- Alte documente considerate relevante;

Documentația poate fi consultată:

- pe pagina de internet a instituției, la adresa (<https://comuna-blandiana.ro/>)
- la sediul instituției: Comuna Blandiana, localitatea Blandiana, nr. 15, județul Alba.
- proiectele de acte normative se pot obține pe bază de cerere depusă la persoana responsabilă cu relațiile cu publicul al instituției.

Propuneri, sugestii, opinii cu valoare de recomandare privind proiectele de acte normative supus procedurii de transparență decizională se pot depune până la data de 18.07.2024.

- ca mesaj în format electronic pe adresa de e-mail: primariablandiana@yahoo.com sau blandiana@ab.e-adm.ro ;
- prin poștă, pe adresa : Comuna Blandiana, localitatea Blandiana , nr. 15;
- la sediul instituției, la Registratură, la adresa: Comuna Blandiana, localitatea Blandiana , nr. 15, județul Alba între orele 8.00 și 16.00.

Materialele transmise vor purta mențiunea „Propuneri privind (...) (denumirea proiectului de hotărâre).”

Propunerile, sugestiile, opiniile cu valoare de recomandare vor fi publicate pe pagina de internet a instituției, la linkul <https://comuna-blandiana.ro/>.

Nepreluarea recomandărilor formulate și înaintate în scris va fi justificată în scris.

Pentru cei interesați există și posibilitatea organizării unei întâlniri în care să se dezbată public proiectul de act normativ, în cazul în care acest lucru este cerut în scris de către o asociație legal constituită sau de către o altă autoritate sau instituție publică până la data de 18.072024.

Pentru informații suplimentare, vă stăm la dispoziție la următoarele date de contact: telefon: 0285/760811, e-mail: primariablandiana@yahoo.com, persoană de contact: Crinela Elena Piclisan

p.Secretar general,
Crinela- Elena Pîclișan